

Új lemezre készül az Abszolút Hallás

Új, negyedik lemezére készül az Abszolút Hallás Blues Band, községünk több mint másfél évtizede működő zenekara, amely ez alkalomból nagy sikerű koncertet tartott szeptember 2-án, az érettségiző korba lépő pilissvörösvári Rotburger sörözőben. A rajongókat a koncerten több meglepetés is fogadta: amellet, hogy a csapat több olyan új számot is előadott, amik majd a 2012-re tervezett (kizárólag saját számokat tartalmazó) Down and up again című lemezre fognak felkerülni, egyúttal bemutatkozott a közönség előtt az együttes új énekesnője, a solymári Békésy Fanni is.

Az alig húsz éves tehetség ugyan nem teljesen új szereplő az AHBB életében, mert már közreműködött a legutóbbi lemez egyik számában, de mostantól biztosan jó darabig ő áll az eddigi énekesnő, Mihály Katalin (Katica) helyén, ő ugyanis családi örömök miatt egy időre kiszállt a zenekarból. A meglepetések sorát gyarapította egy másik „ősbemutató” is: a csapat egyik közkedvelt számának előadásánál mikrofon elé állt a szaxofonos Peller Gyuri (civilben községi jegyző) hét éves kislánya, Peller Panna is, aki komoly énekesnőhöz méltó átéléssel énekelt a többiekkel arról, hogy mi is a boldogság: „nyár, táborút, gitár, öt rekesz sör!”.



Közös koncert



Vörösváriak

II. Fúvóstalálkozó Szentivánon

Nagy sikerrel zajlott augusztus 28-án a tavalyi hasonló rendezvény után már másodjára megtartott pilisszentiváni fúvóstalálkozó. A késő estebe nyúló közös koncerten most is az egy éve meghívott három együttes – a csolnokiak, a mogyorósbányaiak és a vörösváriak zenekara – illetve a házigazda csapat vett részt, a mulatság közös zenéléssel és bállal zárult. A különböző együttesek természetesen különböző stílusokat is képviseltek: a vörösvári és a szentiváni zenekar repertoárjában a hagyományos sváb zenék domináltak, ezzel szemben a mogyorósbányaiak inkább a szélesebb körben ismert, népszerű számokat tartják a műsorukon. Sajnos a közönség soraiban a reméltnél kevesebb helyi lakost fogadhattak a szervező Német Nemzetiségi Önkormányzat tagjai, de az aula a vendégeknek köszönhetően így is megtelt érdeklődőkkel, hiszen nemcsak az érintett három településről, de a környék más részeiről – például Pomázról – is érkeztek vendégek a rendezvényre.



Csolnokiak



Szentivániak

Nagy álom egy kis egyesülettől

Nagy álma válhat valóra jövőre a Pilisszentiváni Fúvózenekar egyik partneregyüttesének, az idei községi fúvóstalálkozón is részt vevő Mogyorósbányai Fúvóegyüttesnek: egy nemrég elnyert 32 milliós Leader támogatásnak köszönhetően saját klubházat építhetnek az esztergomi kistérség legkisebb településének számító községben. A megújuló energiát is hasznosító, teljesen akadálymentesített, helyi építészeti hagyományokat magába foglaló, panorámás klubház építési munkálatai már megkezdődtek, és várhatóan 2012. nyarára be is fejeződnek. Az együttes részint ennek jegyében szervezte meg idén a falu nyárzáró fesztiválját és a hagyományos mogyorósbányai fúvóstalálkozót is, ahonnan természetesen nem hiányozhattak a szentiváni zenészek sem, sőt ez alkalommal községünk önkormányzata is képviseltette magát a jó hangulatú programon.

(fotó: Herczeg Tamás)



Mogyorósbányai lányok



LŐRINCZ
ART & DESIGN KFT.

FORMATERVEZÉS,
GRAFIKA,
CSOMAGOLÁSTERVEZÉS
NYOMDAI KIVITELEZÉS

2083 SOLYMAR
HŐSÖK U. 79.

+36 70 943 49 35